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Választási mozgalmak.

—r A „Nemzeti Újság“ iádésitójától. •—
A fővárosban.

A választási szervezkedés ernyedetlenül folyik to­
vább. A  félmilliónyi választópolgárság kis töredékét ma 
is nehéz kimozdítani megszokott ősi közönyéből, de 
örömteljes a tapasztalat, hogy éppen a legveszélyezte­
tettebb kerületekben a legkevesebb a közönyösek száma 
ügy hogy olyan kerületekben is sikerre számíthatunk, 
ahol a keresztény választók mindössze 51 százalékát 
alkotják az összlakosságnak.

A I I .  választókerület (Kelenföld— Lágymányos) Ke­
resztény Szociális Pártja szombaton este fél 8 órakor 
tartja kerületének képviselőjelöltje, dr. Benárd Ágost 
állam titkár tiszteletére a Gellért-szállóhan nagy párt­
vacsoráját, amelyen Huszár Károkly miniszterelnök, 
Haller István kultuszminiszter, Ereky Károly volt mi­
niszter és Székely János állam titkár is résztvesznek. —  
Vasárnap d. u. 5 órakor a Feliérvári-ut 25. számú is­
kola tornatermében nagy pártgyülés lesz, amely sereg­
szemléje lesz pártunk vezetőségének. Legyen ott min­
denki, aki magyar és keresztény és ki akarja vonni Ma­
gyarországnak keresztény erkölcsi alapon való újjá­
építésében a maga részét és hallgassa meg a gyűlésen 
kormányunk tagjait és pártunk vezetőségének tagjait. 
—  Ugyancsak vasárnap d. u. 4 órakor a Fehérvári-ut 
25. számú iskola tornatermében a háztartási alkalma- 
zottak részére gazdag tárgysorozattal gyűlés lesz.

A 111 . választókerület szombaton d. u. 5 órakor az I. 
kér., Győr-uti pedagógium nagytermében gyűlést tart, 
amelyen a választókerület hiivatalos képviselőjelöltje, 
dr. Virler László beszédet tart. —  Vasárnap délután 4 
órakor a Városmajor-utcai elemijskola tornatennében 
(Városmajor-u. 50.) női nagygyűlés lesz, amelyen H u­
szár Károly miniszterelnök, Schldcitla Margit és dr. 
Virtsr László beszél.

Az V. választókerület képviselőjelöltje, Kontra A la­
dár vasárnap tartja programmbeszédét a Lajos-u. 1. sz. 
alatti iskola helyiségében, melyen a kormány is kép­
viselteti magát. —  Pénteken este jól sikerült női gyű­
lés volt a Kórház-utcai iskolában, amelyen több. mint
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vett részt. Utána a Korona-vendéglőben 
nagy férfigyülés volt, amelyet a szociáldemokraták 
szét akartak robbantani. Erről másutt emlékezünk meg. 
Mindkét gyűlésen Petra missziós nővér, Kontra Aladár 
képviselőjelölt és Árky József központi kiküldött be­
széltek.*

A V II. választókerület jelöltje, Ortoay Rezső vasárnap 
d. u. fél 6 órakor tartja  programmbeszédét Kiotild-u. 
49. sz. alatt.

A IX . választókerület Nemzeti Demokrata Pártja
csütörtök estére ismét nagygyűlést hívott egybe a 
Teréz-körufci «Terminus»-kávéházba, melyre volt ló ­
véik közül többeket meghívtak. Ezek azonban a mostani 
pártállásuknak megfelelően Lenkey Lehel híveivel je ­
lentek meg. A tömeg a szintén meghívott lenkey  Lehelt 
megjelenésekor zajosan megéljenezte, mire megismét­
lődtek az előtte való napi «Drechsler»-kávéházbeli ese­
mények ; a keresztény tábor ugyanis egy fényesen sike­
rült gyűlést tartott a demokraták saját rendezésében 
és a tömeg lelkesen éltetve Lenkey Lehelt, tüntető sé­
tára indult.

A  IX ., X . és X I. választókerületek vasárnap délután 
3 órakor és január hó 19-én délután 6 órakor a Fővá­
rosi (volt Beketow) Cirkusz helyiségében kerületközi 
értekezletet tartanak, melyre választóikat ezúton is 
meghívják. A  páholy, zártszék, tribünülés, I. és II. 
férőhelyekre a V I. kér. Bajza-utcai párttiíkárság bo- 
csájtja a jegyeket díjtalanul rendelkezésre.

A X I. választókerület képviselőjelöltje dr. Ambrusé 
Gyula ügyvéd csütörtökön délután 6 órakor mondta 
el a Bajza-utca 31. számú polgári leányiskola torna­
termében nagyhatású programmbeszédét, a hatalmas 
termet betöltő nagyszámú közönség folytonos lelkes 
ovációja mellett. Erőteljes szavakkal követelte az élel­
mezési viszonyoknak államsegéllyel való sürgős meg­
javítását, munkásjóléti intézményeket, a tisztviselők 
helyzetének megjavítását, a kisipar szubvenciója és 
keresztény bankok felállítását. Végül a keresztény­
szocialista. párt programrnját fejtette ki részletesen. 
A  gyűlés nagy lelkesedés között ért véget, a közönség 
dr. Ambruss Gyula jelöltet a vállára véve vitte haza.

A  X II . választókerület választói tegnap az Üteg­
utcai polgári leányiskolában és a Fóíi-ut 27. sz. alatt

jól sikerült gyűléseket tartottak. Mindkét gyűlésen 
megjelent és nagyhatású poetikus beszédet mondott 
Homonnai Tivadar, a kerület jelöltje, valamint Pékár 
Gyula államtitkát*, aki a bel- és külpolitikai helyzetet 
ismertette.

A X I I I . választókerület Keresztény Nemzeti Egyesü­
lés Pártja vasárnap délután 4 órakor nagygyűlést tart 
a Dohány-utca 32. számú polgári leányiskola torna­
termében..

A X V II . választókerület I. hó 18-án, vasárnap dél­
után a Gólyavárban nagygyűlést tart, melyen több szó­
nok és a kerület hivatalos jelöltje, dr, Wei-ss Konrád is

felszólal. A  választási előkészületek a legnagyobb erély- 
lyel folynak. A  kerület hangulata bizakodó, igy dr. 
Weiss Konrád megválasztása biztosnak tekinthető, ;

A X V III . választókerület vezetősége január 18-án d. u. 
fél 3 órakor a Madách-utcai iskola tornatermében 
a szlovák ajkúak részére nagygyűlést tart. Gyűlés lesz 
továbbá d. u. fél 5 órakor az Erdélyi-utcai elemiiskola 
tornatermében. Mind a két helyen Mahunka Imre, a 
párt hivatalos képviselőjelöltje beszédet tart. Fél 4 
órakor a Mária-utca 7. szám alatt lévő Magyar Asszo-

Imre iparos beszédet tart. A  Német-utcai iskola torna­
termében a f. hó 18-ón d. u. fél 5 órára hirdetett gyűlés 
tehát elmarad.

A józsefvárosi X IX . kerület polgársága tegnap a 
Gólyavárban gyűlést tartott, melyen Avarffy Elek 
elmondotta második programmbeszédét. Márley István 
a tisztviselőtelepi kér. nemzeti párt jelöltje a nagygyű­
lésen kijelentette a jelöltségtől való visszalépését 
A varffy javára. A  gyűlésen beszélt Friedrich István, 
Haller István, dr. Bernádyné, Cseray Etelka, Tóth 
Sándomő és Bodoláné, továbbá Ilovszky Péter, Huber 
iparos és Jászberényi a kerületi szlovákok nevében.

A  X X I I . választókerület heti pártgyülését ezúttal 
szombaton, január 17-én d. u. 5 órakor tartja a Telep- 
utcai iskolában, ahol Szabó József képviselőjelölt, to­
vábbá az Ébredő Magyarok Egyesületének és a párt­
központnak kiküldöttje fog beszélni.


